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 2. oldal 

 2003 októberében a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége felkérésére 
használhatósági tanulmányt készítettünk a Kopint-Datorg Rt. által fejlesztett és üzemeltetett 
Magyarország.hu kormányzati portálról. A felmérés elsődleges célja annak kiderítése volt, hogy a 
gyengénlátó és a felolvasószoftvereket használó vak látogatók számára mennyire bizonyul a 
weblap tartalma elérhetőnek. 
Az elkészült tanulmány a számos nemzetközi standard és ajánlás, valamint gyakorlati tesztek alapján 
összeállított ACT Accessibility Guidelines and Checklist 3.24 című szempontrendszerre épült. Az 
elkészült dokumentum megközelítőleg 100 oldalon keresztül taglalta a weblap 33 különféle 
szempont szerinti értékelését, valamint a nem, vagy nem teljesen ideális területekre vonatkozó 
módosítási javaslatokat. 
A tanulmány tapasztalatai szerint a Magyarorszag.hu fejlesztői számos, e felhasználói kör számára 
igen fontos szempontot teljes mértékben vagy részben figyelembe vettek, de több területen a fenti 
felhasználói kör részére fontos módosítások szükségesek. A gyengénlátó felhasználók számára 
elsősorban az alacsony kontrasztú háttér–szöveg színpárok és a kis méretű karakterek okoznak 
problémát, míg a vak felhasználók dolgát főként a nagy mennyiségű szöveg, az összetett 
táblázatok és a kódban sok esetben nem megfelelően címkézett, ill. rosszul elhelyezett képek 
nehezítik meg. 
„Igyekeztünk teljes körű, minden részletre kiterjedő tanulmányt készíteni, mely nem csak a 
hiányosságokra hívja fel a figyelmet, hanem konkrét, technikai részletességű javaslatokat is ad ezek 
orvoslására” – mondta Alliquander Péter, a tanulmányt készítő ACT International cégvezetője. 
A felmérés során szerzett tapasztalatokról tartott előadást Kopiás Attila vezető tanácsadó a Magyar 
Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége által, 2003. november 13–15. között megrendezett 
„Látássérültek informatikai lehetőségeinek nemzetközi körképe” című konferencián: „Egy alapvetően 
látó felhasználókra optimalizált portált nagyon nehéz látássérült felhasználók számára is elérhetővé 
tenni. A Magyarország.hu a szokásosnál jobban teljesített, reméljük a felsorolt hibák javítása után egy 
közel teljes értékű portál várja a vak és gyengénlátó felhasználókat is.” 


